
 

Wieliczka, dnia 23 lutego 2021r. 

 

Robert Skowronek 
Radny Rady Miejskiej w Wieliczce 
         
        Szanowny Pan 
        Artur Kozioł 
        Burmistrz Gminy i Miasta Wieliczka 
 
        za pośrednictwem Przewodniczącego 
        Rady Miejskiej 
 

INTERPELACJA 

Szanowny Panie Burmistrzu, 

 Zwracam się do Pana Burmistrza w sprawie budowy chodników w sołectwach. Między innymi 

w sołectwach: Czarnochowice – brakującego odcinka chodnika wzdłuż drogi 2037K na odcinku od 

miejsca, w którym kończy się chodnik aż do drogi 2012K, Sułków – brakującego odcinka chodnika 

wzdłuż drogi 2013K do skrzyżowania z drogą 964 do, Chorągwica – brakującego odcinka chodnika 

wzdłuż drogi 2036K, Węgrzce Wielkie – brakującego odcinka wzdłuż drogi 2012K. Budowa chodników 

wzdłuż tych dróg jest konieczna, ponieważ wzdłuż tych dróg znajduje się gęsta zabudowa, co za tym 

idzie mamy duży ruch samochodowy, a także pieszy. Mieszkańcy tych miejscowości, w szczególności 

mieszkańcy Czarnochowic, apelują od dłuższego czasu o budowę tych chodników. W dodatku niektóre 

te drogi nie są dobrze oświetlone, więc w porach wieczornych chodzenie wzdłuż dróg jest po prostu 

niebezpieczne dla pieszego.  

Pomimo tego, że wymienione drogi posiadają kategorię dróg powiatowych i są we władaniu 

powiatu wielickiego. To do dnia dzisiejszego nie powstały chodniki wzdłuż tych dróg. Wydaje się za tym 

zasadne, aby wspomóc powiat w realizacji tych zadań. 

Interpelację tę składam również w związku z apelem radnych Porozumienia Samorządowego 

(w załączeniu), z którego wynika, że Gmina zabezpieczy oczekiwane przez Powiat Wielicki środki na 

realizacje tych zadań. Proszę za tym o informacje jakie środki gmina Wieliczka planuje zabezpieczyć na 

realizację budowy wymienionych powyżej chodników jak również pozostałych chodników, o których 

mowa w załączonym apelu. Czy środki te będą stanowić 100% wartości inwestycji czy nie? Czy gmina 

Wieliczka oczekuje partycypacji w budowie przedmiotowych zadań z Powiatem wielickim czy nie 

oczekuje? 

Z góry dziękuje za odpowiedz na moje pytania. 

      Z poważaniem 
      Robert Skowronek 

 
 
Załącznik: 
Apel radnych Porozumienie Samorządowe do Starosty Wielickiego 


